KAJBKYJSIHS
onpezieJIeHAs CTOUMOCTH pacXo/IoB e
JJIA npoxanaJomnx B OGIIIC)KPITI/IPI CTYAC€HTOB
¢ 1 cents6ps 2015 roxa

I[TpoeKTHAs MOIHOCTH OOIIEKHTHS — 102 genoseka
O6mas mwiomans oomexuTus — 1233,9 kB.M.
uras miomanp obmexuTus — 583,5 KB.M.

Ha 1-ro mpo>XHBaroIIero NpUXOIMTCS
1233,9 kB.M.: 102 wen. = 12,1kB.M. —o01Iel mIoImaau
583,5 xB.M. : 102 gen. =5,7 KB.M. — JKHIJION ILIOIIAIN

Tenno3ueprus- 389,38 pyo.

0,03 Tkan Ha 1 KB.M. XWI0# 1uioma/y (COracHo yTBEPXKACHHBIX HOPMaTHBOB noTpe6IeHus yCuyr
JKAJTALIIHO-KOMMYHAJIBHOTO X0351CTBa 10 TEMIOCHA0KEHHIO)
0,03'kan x 5,7 KB.M. = 0,171- cpenHemecs4Has HOpMa noTpedeHus

0,171 x 2 277,11 py6 (coraacHo JOroBopa) =389,38 py®0.

JsexTpodneprus — 266,50 pyo
82 kBT/4 x 3,25 py6. = 266,50 py6

Bona- 67,20 py6.
BO)IOIIOTpeﬁ.TIeHI/Ie (cornacno YTBEPXKAEHHBIX HOPMATHBOB MOTpeOICHHs yCITyT KUIHILHO-
KOMMYHAJIbHOTO X034HCTBa IO BOJOCHAGKEHHUIO U BOAOOTBEICHHUIO)

1,8 ky6.m. x 18,97 py6. = 34,15 py0.
Bomootsenenne 1,71 ky6.m. x 19,33 py6. 3a 1 Ky6.M. = 33,05 py6.
JIOTIONTHATEbHBIE 3aTPAThI 3a MOJIB30BAHUE 3IIEKTPONPUOOPaMH:

Ne HaumeHoBaHHE PacuerHas PacuetHas PacuetHoe notpebnenre Tapud CTouMOCTh
~ | anektponpubopoB notpebnsemas TMIPOZIO/KHTENIBHOCTD snextposHepruu, k.BT 3a 1kBT, | ycnyr, py6.
momHocTh,KBT paboThl 21EKTPONPUOOPOB B pyo
CYTKH, 4ac.
1 | Hoyr6yx 0,05 8 0,4 12 325 |39,00
®eH 1 0,2 0,2 6 3320 19,50
3 | 3apsanka 27,50
TeneoHOB
HUTOTO 86,00

Hroro 3a Méc;m:389+267 +67+86,00= 809 py6.

CTouMOCTh yCJIyr B Mecsll Ha 1 desoBeKa -809 pyo.

I'n. 6yx. é’/ Cexauea H.b.




